

Til: Forbundsstyrets medlemmer  
Kopi: Administrasjonen

Vår dato; 26.09.2024

Vår referanse; JS

## **Protokoll styremøte nr. 07 2024 Norges klatreforbund**

**Møtested:** Digitalt

**Møtedato:** 24. september

**Møtestart:** kl. 19.00

**Møteslutt:** kl. 21.00

**Til stede:** Stein Tronstad (ST), Odd Magne Øgreid (OMØ), Siren Greve (SG), Joachim Margido Laumann Bolli (JMLB), Linn-Kristin Bremnes (LKB), Isak Ripman (IR), Kaisa Helene Haavik Markhus (KM), Eline Næsheim (EN) ble med på møtet kl. 19.40.

**Fra administrasjonen:** Johanna Solberg (JS)

**Forfall:** Torstein Raum Eide (TRE)

### **Vedtaksaker:**

Sak 78 – 2024 Godkjenning av dagsorden (ST)

Sak 79 – 2024 Godkjenning av protokoll fra styremøte 06 2024 (ST)

### **Diskusjons/informasjons saker:**

Sak 80 – 2024 Nasjonalt anlegg status (JS)

Sak 81 – 2024 Budsjett 2025 (JS, RH, STH)

Sak 82 – 2024 Tema for styresamling (ST)

Sak 83 – 2024 Informasjon fra presidenten (ST)

Sak 84 – 2024 Informasjon fra administrasjonen (JS)

Sak 85 – 2024 Informasjon fra styremedlemmene

Sak 86 – 20 24 Eventuelt

## **VEDTAKSSAKER**

---

### **Sak 78 – 2024 Godkjenning av dagsorden (ST)**

**Vedtak:** Innkalling og dagsorden godkjennes.  
Enstemmig.

---

### **Sak 79 – 2024 Godkjenning av protokoll fra styremøte 06 2024 (ST)**

**Vedtak:** Protokoll fra styremøte 06 godkjennes.  
Enstemmig.

## **DISKUSJONS/INFORMASJONSSAKER**

---

### **Sak 80 – 2024 Nasjonalt anlegg status (JS)**

JS informerte styret om status for nasjonale anlegg. Prosjektgruppe og styringsgruppen er nå i gang igjen og har jevnlig møter.

### **Sak 81 – 2024 Budsjett 2025 (JS, RH, STH)**

JS presenterte de overordnede føringene for budsjett 2025. Ledergruppen vil komme tilbake med et konkret forslag til budsjett til neste styremøte i oktober.

### **Sak 82 – 2024 Tema for styresamling (ST)**

ST gikk igjennom de ulike teamene som skal diskuteres på styremalingen i oktober. Ansvar for åpningsinnlegg ble fordelt og vil bli sendt ut.

### **Sak 83 – 2024 Informasjon fra presidenten (ST)**

NIF har sendt inn høringen til KUD om forslag til endringer i bestemmelsene om spillemidler til anlegg. Alle særforbund, inklusive NKF har stilte seg bak svaret fra NIF, der våre innspill er godt ivare tatt.

ST deltar på UIAA generalforsamling 7.-9. november samt NIF ledersamling sammen med JS den 14. november.

Flatanger: Vi er i dialog med TTK for å prøve å løse situasjonen på Flatanger både i forhold til grunneierkonflikt og behov for rebolting.

Representasjon:

ST, IR, OMØ og SG deltar på NM i led i Bergen 19.-20 oktober.

JLMB deltar på Kompetansehelgen 9. -10. november i Bergen.

### **Sak 84 – 2024 Informasjon fra administrasjonen (JS)**

Johanna informerte styret om status for administrasjonen.

### **Sak 85 – 2024 Informasjon fra styremedlemmene**

KM informerte styret om programmet på Fjellsportkonferansen.

### **Sak 86 – 2024 Eventuelt**

Ingen saker

**SIGNATURES****ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 2 pages before this page  
Dokumentet inneholder 2 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 2 sivua ennen tätä sivua  
Dette dokument indeholder 2 sider før denne side

Detta dokument innehåller 2 sidor före denna sida

authority to sign  
representative  
custodial

asemavaltuus  
nimenkirjoitusoikeus  
huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt  
firmateckningsrätt  
förvaltare

autoritet til å signere  
representant  
foresatte/verge

myndighed til at underskrive  
repræsentant  
frihedsberøvende

**SIGNATURES****ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 3 pages before this page

Dokumentet inneholder 3 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 3 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 3 sider før denne side

Detta dokument innehåller 3 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende